



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

Odbor za javne finance, proračun in investicije

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si

Bevkova ulica 9, 5282 Cerčno

t: 05 373 46 40

ZAPISNIK

4. seje Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je bila v četrtek, 29.02.2024, ob 18. uri v sejni sobi Občine Cerčno, Bevkova ulica 9.

Prisotni: predsednik Stanko Močnik, člani: Urška Lahajnar Ubajiogu, Domen Uršič, Andraž Drešček, Jurij Kavčič, David Bašelj, Renata Bajt Kovač

Odsotni: /

Drugi prisotni: župan Gašper Uršič, Mojca Sedej, Valerija Močnik, Brigita Šen Kreže – direktorica podjetja Komunala d.o.o. Idrija.

Predlagan in obravnavan je bil naslednji **dnevni red**:

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in sprejem zapisnika 3. seje odbora z dne 10.10.2023
2. Soglasje k zadolžitvi Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o.
3. Odlok o proračunu Občine Cerčno za leto 2024 – 1. obravnava
4. Pobude in vprašanja

Ad 1) Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda

Predsednik je ugotovil sklepčnost. Člani so soglasno potrdili predlagani dnevni red.

Ad 2) Soglasje k zadolžitvi javnega podjetja Komunala Idrija d. o. o.

Direktorica družbe Komunala Idrija d. o. o. mag. Brigita Šen Kreže je pojasnila vsebino predloga glede zadolžitve podjetja. Podjetje se je finančno okrepilo, je pa še vedno težava v zastareli opremi. So v novem investicijskem ciklu, zato zaprošajo za izdajo soglasja. V načrtu imajo nakup smetarskega vozila. Glede na možne vire financiranja obstajata dva možna scenarija in sicer: - nakup električnega smetarskega vozila, ki bi bil smiselni v primeru pridobitve sredstev iz EU razpisa, – nakup klasičnega smetarskega vozila brez pridobitve EU sredstev. Poudarila je, da so kot javno podjetje zavezani za zeleno javno naročanje kar za seboj prinese visoke stroške. Apelirali so tudi že na komunalno zbornico, da bi spremenili Uredbo oz. javna podjetja izvzeli izven tega naročanja. Povedala je, da so na Slovenski regionalni razvojni sklad že naslovili vlogo, vendar pa je za odobritev potrebno izpolnjevati določene pogoje in zbrati določeno število točk za odobritev. Zelo iztrošeno je tudi pogrebno vozilo in bo potrebna menjava tudi na tem segmentu, prav tako pa bo potrebno nabaviti tudi ostala vozila, ki jih uporabljajo za svojo dejavnost. Poleg voznega parka bodo potrebna vlaganja tudi v prenavo skladiščno-garažnega prostora, zato naproša, da bi lastna sredstva raje namenili financiranju na tem področju, saj je na razpisu za pridobitev posojila veliko lažje zadostiti s konkuriranjem za nakup vozil, kot pa za izgradnjo nepremičnin.

Sledila je razprava.

G. Davida Bašlja je zanimalo ali je električno smetarsko vozilo samo na testiranju in, če so se pozanimali tudi kako je z nabavo rezervnih delov. Direktorica je pojasnila, da je vozilo trenutno samo na testiranju, vendar imajo pomisleke glede same konfiguracije terena, saj so v Idriji imeli slabo izkušnjo, ko je vozilo pripeljalo na Gore je bila baterija polna samo še 2%. Nadalje ga je zanimalo ali dobi podjetje pri kandidaturi na razpisu kakšno dodatno točko glede na teren, vendar mu je odgovorila, da žal ne. G. Jurij Kavčič je bil mnenja, da je potrebno preko Združenja občin in županov vplivati na spremembo Uredbe in hkrati izrazil bojazen o prevalitvi stroškov take investicije na občane. Ga. direktorica mu je odgovorila, da v kolikor Uredbe ne spremenijo, bi bilo smiselno investirati v nakup električnega smetarskega vozila samo v primeru, da ugotovijo, da pokriva zadosten del trase in bi preko EU razpisa pridobili sredstva in bi tako podjetje pokrilo zgolj 15% nabavne vrednosti, glede prevalitve stroškov pa mu je povedala, da v letošnjem letu ni predviden dvig cen. Ga. Renata Bajt Kovač je bila mnenja, da je smisel investicije v znižanju stroškov in, da podjetje ne more kar avtomatsko prevaliti stroškov na občane, če vlagaš v neko dejavnost mora biti na koncu viden nek rezultat. Ga. Lahajnar Ubajiogu je zanimalo ali Uredba predvideva kakšne sankcije za neupoštevanje. Direktorica ji je povedala, da so predvidene kazenske sankcije, da pa ne ve točnih zneskov. G. Jurija Kavčiča je zanimalo kolikšen bi bil celoten obseg zadolževanja. Direktorica mu je odgovorila, da 690.000 €.

Po razpravi je sledilo glasovanje. Predlog sklepa:

Sklep: Odbor za javne finance, proračun in investicije predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski Svet občine Cerklno soglašaja, da se podjetje Komunala Idrija d.o.o. dolgoročno zadolži v skupni višini največ 300.000 €, z dobo odplačila do 10 let.

ZA sklep so glasovali vsi člani odbora.

Ad 3) Odlok o proračunu Občine Cerklno za leto 2024 – 1. obravnava

Uvodoma je g. župan podal kratko predstavitev predloga proračuna. Poudaril je, da bodo v letošnjem letu prioriteta sanacije po poplavih, saj bo potrebno usmeriti vse napore, da maksimalno počrpamo odobrena sredstva. V proračunu so predvidene tudi investicije v postavitve sončnih elektrarn za kar bomo kandidirali tudi na razpisu za subvencije. Ogromna vlaganja bodo potrebna v ceste, kar se bo dalo pa bomo izpeljali skozi sanacije. Predstavitev proračuna z vidika oblikovanja prihodkovne strani je podala g. Mojca Sedej.

Tej uvodni predstavitvi je sledila razprava.

G. Domen Uršič je vprašal, če se je glavarina povečala za 3,6% in ugotovil, da je to manj kot je bila letna inflacija. Ga. Mojca Sedej je povedala, da višina glavarine že vsaj zadnjih deset let ne sledi stopnji inflacije.

G. Jurija Kavčiča je zanimalo kolikšno zadolževanje je predvideno. Ga. Sedej mu je povedala, da je predvideno dolgoročno zadolževanje v višini 848.000 €, da pa je realizacija le tega odvisna od likvidnostne situacije proračuna tekom leta in realizacije proračunskih postavk.

Ga. Renata Bajt Kovač je mnenja, da je vseh v proračunu planiranih zadev zelo veliko, vendar se potem pokaže, da je realizacija 0, zato jo zanima kaj od predlaganega bomo res naredili.

G. župan je povedal, da je proračun spisak želja in, da se planira v veri, da bodo zadeve izpeljane. Tekom leta pa se lahko pokaže, da določeni projekti ne pridobijo gradbenega dovoljenja ali pa se zalomi kje drugje in tako zadeve ni mogoče izpeljati. Navedel je primer mrliške vežice v Cerklnem, kjer smo dobili gradbeno dovoljenje, izpeljali javno naročilo in dobili 2x višjo vrednost kot smo jo predvideli, po takih cenah pa se ne da delati. Meni, da je bolje imeti zadeve v proračunu, tudi če ne bo izvedbe, saj če se pokaže možnost realizacije in projekta ni v proračunu, je potrebno vsaj dva meseca, da se zadeva uvrsti v proračun in lahko

izvede. Izpostavi primer čistilne naprave, kjer smo pred novim letom lovili razpis in ugotovili, da nimamo uporabnega dovoljenja in se na razpis nismo mogli prijaviti.

GA. Renata Bajt Kovač izrazi željo, da bi gradivo za proračun prejeli prej, ker se v 2 dneh ne da pregledati vsega. Pogreša, da ne ve kaj točno se bo naredilo, kaj narediti, da bo več efektive in se sprašuje ali se bo mrliška vežica v Cerknem naredila.

G. Andraž Drešček odgovori, da če bodo pridobili realno ponudbo, če pa bodo cifre visoko, pa on kot predsednik KS Cerkno pogodbe ne bo podpisal.

G. Stanko Močnik je pripomnil, da so že ob sanaciji spoznali, da so cene zelo visoke.

G. Domen Uršič je v navezavi na izvedbo projektov poudaril, da je potrebno najprej vzpostaviti jasna razmerja, zlasti na cestah. Z nekaterimi občani je dogovor možen, z nekaterimi pa ne. Povedal je, da so na občinski spletni strani objavljeni projekti in navedeno v kakšni fazi so in približna časovnica. Navedeni so tisti projekti, kjer je dokumentacije že v taki fazi, da bo počasi izvedljivo.

G. Jurij Kavčič je povedal, da kar se tiče uporabnega dovoljenja za čistilno napravo, da je to zatečeno stanje. Vemo, da je začela čistilno napravo graditi Eta in, da nihče ni gledal ali so papirji ali niso, podobno stanje je tudi pri nekaterih mostovih in drugih zadevah. Moti ga, da je ostal 1 mio sredstev za sanacijo po poplavih iz preteklega leta neporabljen, meni, da ni kvalitetnih izvajalcev, kar se odraža tudi v sami izvedbi, zlasti na področju cestne infrastrukture. Če ne bo kvalitete tudi večja vlaganja ne bodo prišla do izraza. Pogreša razvojne zadeve, sredstva za Zdravstveno postajo in ga zanima ali je stari Gasilski dom rešen.

G. župan pove, da imamo pridobljeno gradbeno dovoljenje, da pa je Sektor za naravne nesreče, ki je prevzel vlogo popotresne pisarne spričo lanskih naravnih nesreč slabše odziven, delamo pa v smeri črpanja sredstev.

Ga. Renato Bajt Kovač je zanimalo kaj bo v teh prostorih.

G. župan je povedal da Zavod za turizem, ker je tako pridobljeno gradbeno dovoljenje, bodo pa tudi razpisi za rokodelce in po potrebi se bo lahko vsebina tudi spremenila. Povedal je tudi, da so bile polemike glede poplavne ogroženosti, vendar se je izkazalo, da je večji problem most za objektom zaradi majhne propustnosti, kot pa sam objekt.

G. Jurij Kavčič je zanimalo kolikšna bo vrednost celotne investicije v stari Gasilski dom.

G. župan je povedal, da med 800.000 in 900.000 €.

G. Jurija Kavčiča je zanimalo ali je staro župnišče v Orehku tudi predmet popotresne obnove.

G. župan je povedal, da je ta projekt zaenkrat samo uvrščen na seznam za popotresno obnovo, ni pa še potrjen

G. Jurij Kavčiča je zanimalo kolikšna je bila predračunska vrednost projekta za mrliško vežico v Cerknem.

G. župan mu je povedal, da 286.000 €.

G.- Davida Bašlja je zanimalo ali so odkupljena zemljišča pri teniškem igrišču.

G. župan je povedal, da smo zemljišča odkupili v letošnjem letu in, da bomo v roku dveh tednov pripravili idejno zasnovo in popise del. Vrednost investicije celotnega območja je med 220.000-280.000 €, vrednost košarkarskega igrišča je ocenjena na 50.000 – 70.000 €, računamo pa na razpis preko Fundacije za šport, ki bo odprt drugo leto.

G. Jurija Kavčiča je zanimalo ali imajo že vse sončne elektrarne odobreno soglasje.

G. župan mu je povedal da vse razen na objektu Poče in OŠ Cerčno. Vsekakor pa bo pri izvedbi prioriteta OŠ Cerčno.

G. Jurij Kavčič sprašuje čemu so namenjena sredstva za vzdrževanje javne razsvetljave in ali so odkupi zemljišč predvideni za ceste.

G. župan mu je pojasnil, da je zaradi dotrajanosti potrebna menjava elektro omaric, večji del odkupa zemljišč je predviden za ceste, saj je bilo v preteklem letu ogromno odmer.

G. Jurij Kavčič je glede na razmere izrazil zaskrbljenost glede ureditve zdravstvene postaje.

G. župan mu je povedal, da se na projektu dela, da bo potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje, bo pa še kar neka problemov s parkirišči. Povedal je, da smo iz objekta izločili vse vsebine, ki niso primerne za ta objekt – del stavbe, ki je bil prvotno mišljen za občinsko upravo, cela stavba je tako namenjena samo zdravstvu in lekarni.

Ga. Urško Lahajnar Ubajjogu je zanimalo ali so v sklopu ZP Cerčno predvideni tudi prostori za medgeneracijski center, kar se je v preteklosti že omenjalo.

G. župan je povedal da zaenkrat ni predvideno, je pa predvidena selitev dela administracije v Cerčno, ker je ZD Idrija poln. Glede lekarne so se pogovori dolgo časa vodili v smeri odkupa dela stavbe, vendar meni, da da bo potrebno stvari izpeljati drugače, ker imamo v primeru odkupa v stavbi potem 2 lastnika in obstaja verjetnost težav.

Ga. Urško Lahajnar Ubajjogu je zanimalo ali gre pri štipendijah za zdravnike za sofinanciranje po deležu glede na soustanoviteljstvo.

G. župan je povedal, da je tako in da lani ni bilo odziva, ker je v privatnem sektorju dovolj denarja in so privatniki pripravljeni financirati celoten študij, ki doseže tudi vrednost 180.000 €.

Ga. Reanat Bajt Kovač sprašuje kaj je z oblikovanjem 11. oddelka vrtca.

G. župan pove, da je z določenimi prilagoditvami kljub polemikam možen prostor zagotoviti v župnišču, v obstoječi stavbi vrtca pa umeščanje ni možno, ker je problem požarni red, večjo kvadraturu je potrebno potem upoštevati za vse oddelke in karkoli bi počeli bi imelo samo negativne posledice.

Ga. Urška Lahajnar Ubajjogu sprašuje, če je že znano število prijav v vrtec.

G. župan pove da še ne, da pa je bilo število rojstev v preteklem letu bistveno manjše.

G. Jurija Kavčiča zanima, ali je bil objavljen razpis za šolske prevoze, ker je znesek na postavki za 100.00 € višji.

G. župan je povedal da je bil razpis in, da smo s pogajanjem dosegli najnižjo možno ceno.

G. Jurija Kavčiča zanima zakaj je na postavki Pravljična dežela kljub slabi obiskanosti tako visok znesek.

Ga. Mojca Sedej pojasni, da glede na to, da se dogodki odvijajo meseca decembra, se računi za preteklo leto plačujejo v tekočem letu, hkrati pa je za izvedbo v tekočem letu potrebno imeti zagotovljena sredstva, saj ne moremo prevzemati obveznosti v breme proračuna, če ni zagotovljenih sredstev.

G. Domen Uršič je povedal, da so se po dolgih letih porabila vsa sredstva na mladinskih in kulturnih programih, zato v letošnjem letu tudi povečujemo sredstva na teh postavkah.

Ga. Urško Lahajnar Ubajjogu zanima ali so sredstva, ki so občini namenjen za sanacijo po naravnih nesrečah že pridobljena ali so zgolj zagotovljena in ali bo glede na situacijo na trgu zadeve možno izpeljati.

G. župan je povedal da je bil 40% avans dodeljen, ostala sredstva pa bodo dodeljena glede na izstavljene zahteve. Sredstva za sanacije smo usmerili v večje zadeve, kjer smo že imeli pripravljene projekte, angažirali smo tudi že projektante. Večje zadeve mora predhodno potrditi Sektor za naravne nesreče, če na teh zadevah ne bomo uspešni, bomo sredstva usmerili v manjše projekte, ki ne rabijo statične presoje in zadostuje popis del. Rok izvedbe je konec meseca novembra.

Ga. Jurija Kavčič je zanimalo ali je v tej sanaciji zajeta tudi Franja in kako je z aglomeracijami.

G. župan mu je povedal, da je v tej sanaciji Franja zajeta samo v manjšem delu, v zaledju soteske, glede aglomeracij pa mu je povedal, da se sredstva v letošnjem letu namenajo šele načrtovanju in bo zadeva še trajala, saj projektanti niti ne oddajo ponudbe za projektiranje.

G. Jurij Kavčič je omenil slabo kakovost pitne vode, vendar mu je g. župan povedal, da vzorci ne kažejo odstopanj, da se ogromno vlaga v vodovode, da je z novo Uredbo dovoljeno dozirati 0,50 mg/l klora, vendar bomo ostali v mejah minimalnih količin 0,25 mg/liter. Kjer so odstopanja pa se da ukrep prekuhavanja.

G. Jurij Kavčič sprašuje, če je problematika vodovoda v Novakih rešena.

G. župan mu je odgovoril, da je Občina vrnila vodno dovoljenje in, da nismo več upravljalci vodovoda.

Ga. Urška Lahajnar Ubajiogu pogreša podrobnejšo obrazložitev na postavki Modernizacija, posodabljanje cest glede na višino sredstev in jo zanima kako je s finančno konstrukcijo helidroma – ali je vse na plečih občine.

Ga. Mojca Sedej pove, da je v sklopu te proračunske postavke mišljen zgolj en cestni odsek, ki pa je tudi naveden v obrazložitvah. Glede helidroma pa je g. župan povedal da sta svoj vložek v obliki materiala prispevala tudi Elektro in Telekom.

Ga. Urška Lahajnar Ubajiogu predlaga, da se javnost o tem sofinanciranju v investicijo tudi obvesti, dodatno vpraša še, ali bo realizacija avtobusne postaje karkoli vplivala na državno cesto v smislu ureditve krožišča.

G. župan pove, da v državni proračun trenutno obvoznica ni uvrščena, glede pridobitve gradbenega dovoljenja pa je potrebno še ukiniti javno dobro, kar pa bo obravnaval občinski svet na seji prihodnji teden.

Ga. Urška Lahajnar Ubajiogu poda informacijo, da se je v letu 2024 v državni proračun vključilo samo tiste projekte pri katerih so vse zadeve pripravljene na izvedbo, so pa se kot skupina GS uspeli dogovoriti da realizacija projekta na cesti Cerkno-Želin ne bo ostala brez sredstev.

G. Andraž Drešček sprašuje katero vrsto opreme v višini 111.000 € vključuje postavka ZP-inv. v nabavo opreme in kakšno vrsto zaposlitve vključuje postavka Muzej-zaposlitev muzejskega delavca.

G. Domen Uršič je odgovoril, da so o vsebini postavke glede opreme v ZD Idrija govorili na Odboru za družbene dejavnosti in, da misli, da je v postavko vključeno reševalno vozilo in še neka druga oprema.

G. župan pojasni glede zaposlitve muzejskega delavca, da nas je Ministrstvo za kulturo opozorilo, da smo dolžni sofinancirati eno zaposlitev in glede na situacijo v Franji so bili tudi pritiski in v tem trenutku jim je treba iti naproti.

Po razpravi je sledilo glasovanje. Predlog sklepa:

Odbor za finance predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski Svet občine Cerkno sprejme Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2024 v prvi obravnavi.

ZA sklep so glasovali Domen Uršič, Andraž Drešček, David Bašelj, Renata Bajt Kovač, Urška Lahajnar Ubajiogu, Stanko Močnik.

Ni glasoval: Jurij Kavčič

Ad 4) Pobude in vprašanja

G. Jurij Kavčič predlaga, da se pripravi projekt komunalne ureditve iz Glavnega trga v Strano.

G. župan je pojasnil da so zadeve v teku in da je en del že pregledan.

G. Jurij Kavčič sprašuje kaj je s prostorom Tobačne in predlaga, da bi se ga lahko preuredilo v javni WC.

G. župan mu odgovori, da je za ta namen predviden prostor TIC-a.

Ga. Urška Lahajnar Ubajiogu sprašuje kako je s projektom poplavne varnosti.

G. župan ji je odgovoril, da nismo prav zelo uspešni, država daje pogoje, sami pa ne delajo dobro. V tem trenutku se čaka na recenzijo projekta.

Seja je bila zaključena ob 20.15h.

Zapisala:
Mojca Sedej

Predsednik odbora:
Stanko Močnik